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Los delitos graficados en este documento, corresponden a los

publicados en el mes de noviembre de 2017 por los periódicos AM, Al

Día, El Heraldo de León, Sol de León, Milenio Diario, Correo y Noticias

Vespertinas, en sus ediciones impresas; además de los portales Zona

Franca, Avenida Digital 3.0, Así sucede, Hora 24, Claroscuro Noticias,

Códigos News y Vox Populi León; monitoreados aleatoriamente

dentro los noticieros Bajío Noticias, Meganoticias, Hechos Bajío, TV4

Noticias, El Poder de las Noticias, Radiorama Informa, En Línea, Así

Sucede, Fórmula Bajío, entre otros. Se presentan ordenados según la

Clasificación Estadística de Delitos 2012 del INEGI.



3 delitos o más 2 delitos

Boletín Hemerográfico de Delitos

1 delito

Del 1 al 30 de noviembre del 2017

Las colonias con mayor cantidad de delitos son:

La Azteca (21 lesiones por AT)

Mayor registro

1 AGUA AZUL 26 LA BRISA 51
PRESITAS DEL 

CONSUELO

2
AMPLIACIÓN SAN 

FRANCISCO DE ASÍS
27 LA RESERVA 52 PUERTA DORADA

3
ARBOLEDAS DE 

SEÑORA
28 LA SANDÍA 53 RANCHO LA VENTA

4 AZTECA 29 LAS HILAMAS 54 REAL DEL BOSQUE

5 BELLA VISTA 30 LEÓN I 55 SAN FELIPE DE JESÚS

6 CAMPO VERDE 31
LEÓN-SAN FRANCISCO 

DEL RINCÓN
56 SAN ISIDRO

7 CAÑADA DEL REAL 32
LIBRAMIENTO 

MORELOS
57 SAN JERÓNIMO

8 CERRITO DE JEREZ 33 LINDA VISTA 58 SAN JOSÉ EL ALTO

9 CHAPALITA 34 LOMAS DE ECHEVESTE 59 SAN JUAN BOSCO

10 CIUDAD INDUSTRIAL 35 LOMAS DE MEDINA 60 SAN JUAN DE ABAJO

11 COECILLO 36 LOS CASTILLOS 61 SAN MIGUEL

12 DELTA 2000 37 LOS LAURELES 62 SAN NICOLAS

13 DEPORTIVA I 38 LOS SAUCES 63 SANTA ROSA DE LIMA

14 ECHEVESTE 39 MARÍA DOLORES 64
SANTA ROSA PLAN DE 

AYALA

15 EL RETIRO 40 MONTE DE CRISTO 65 SIN DATOS

16 EL TLACUACHE 41 MORELOS 66 TORREMOLINOS

17
FRACCIONAMIENTO 

HIDALGO
42 OBREGÓN 67 URBIVILLA DEL ROBLE

18 HACIENDA ECHEVESTE 43 OBRERA 68
VALLE DE SAN 

BERNARDO

19 INDUSTRIAL DELTA 44 PASEO DE LAS TORRES 69 VALLE DE SEÑORA

20 JARDINES DE JEREZ 45 PASEO DEL MORAL 70 VALLE HERMOSO

21
JARDINES DE SAN 

SEBASTÍAN
46 PASEOS DE LAS CIMA 71 VILLAS DE LEÓN

22 JARDINES DEL MORAL. 47
PERIODISTAS 

MEXICANOS (JACINTO 
LÓPEZ)

72 VILLAS DE SAN JUAN

23 JOL GUA VER 48 PILETAS 73
VILLAS DE SAN 

NICOLÁS

24 KENNEDY 49 PRADERA 74 VILLAS DE SANTA JULIA

25 KILLIAN 50 PRESITAS 75 ZONA CENTRO



4.- La Azteca
29 delitos**

1.- San Miguel
50 delitos

3.- Zona Centro
36 delitos

2.- Hacienda Viñedos
45 delitos*

Boletín Hemerográfico de Delitos

Colonias con mayor incidencia en el año

Del 1 de enero al 30 de noviembre del 2017

*45 Lesionados en Accidente de Tránsito
**21 Lesionados en Accidente de Tránsito

5.- Obrera
28 delitos
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Comercializacion
objetos robados

Daños
bienes ajenos

137 delitos publicados: 132 contra las personas, 3 contra la sociedad y 2 contra el estado

132 delitos contra las 
personas:

23%

48%

28%

Ataque 

peligroso y 

disparo con 

arma de fuego

Golpes y  

lesiones

De los cuales 63 delitos son contra 
la integridad:

43

20

8

29
Homicidio  

doloso

Homicidio  

culposo

De los cuales 37 delitos 
Contra la vida

De los cuales 31 delitos 
contra el patrimonio

Boletín Hemerográfico de delitos   | 1 al 30 de noviembre 2017

1%
sexuales

Robo con 
violencia



137 delitos publicados

3 delitos contra la sociedad                  2 conta el estado

Contra la adecuada prestación 

de servicios públicos

Abuso de autoridad

3 caso narcóticos

Contra la salud

Boletín Hemerográfico de delitos   | 1 al 30 de noviembre 2017



Datos de interés

9
7 2

28 accidentes de 
tránsito

10

Boletín Hemerográfico de delitos   | 1 al 30 de noviembre 2017

Virar 
indebidamente

2

Muertes Accidentales

1

Indeterminada

Causas variadas

Perdida 

Control



Delitos más comunes del mes

Boletín Hemerográfico de Delitos           1 al 30 de noviembre 2017

83 Delitos con Arma

Homicidio 
Doloso

Ataque 
peligroso Y 
disparo con 
arma de fuego.

43

29

20

9

9

77%

11%

12%

Fuego Blanca N/E



137 delitos publicados     

Boletín Hemerográfico de Delitos / 1 al 30 de noviembre 2017

Sin especificar: 28

Los delitos fueron cometidos 
por:

42 casos con Detenciones  

45 detenidos

153

Hombres

EDAD
14 a 18 4

19 a 24 4

25 a 30 5

31 a 35 2

No Especifica 169

3
Mujeres



Víctimas delitos contra la Vida

Homicidio Doloso

Hombres Mujeres Sin especificar

289 30 4

Homicidio Culposo /Accidental

Hombres Mujeres Sin especificar

45 10 0

Suicidios

Hombres Mujeres Sin especificar

24 6 0

Víctimas delitos contra la Integridad

Golpes y lesiones

Hombres Mujeres Sin especificar

308 83 55

Ataque peligroso y disparo de 
arma de fuego

Hombres Mujeres Sin especificar

183 30 1

14 Muertes Indeterminadas, y 
62 Muertes accidentales

Boletín Hemerográfico de Delitos      Del 1 enero  al 30 de noviembre de 2017

Acumulado anual de víctimas 2017:     378 decesos y 660 agresiones



Boletín Hemerográfico de Delitos      Del 1 al 30 de noviembre de 2017

1554 delitos reportados de enero a noviembre

ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE

133
168 170 157 147 141

119 117 138 128 136



322
Homicidios Dolosos 

Publicados

Boletín Hemerográfico de Delitos

Homicidios dolosos en el 2017

Del 1 de enero al 30 de noviembre de 2017

Comportamiento secuencial del Homicidio Doloso.

*Datos recopilados del Boletín Hemerográfico de Incidencia Delictiva OCL, de los meses mencionados
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Comportamiento secuencial del Homicidio Doloso.

*Datos recopilados del Boletín Hemerográfico de Incidencia Delictiva OCL, de los meses mencionados.

**Datos del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública. 

Boletín Hemerográfico de Delitos

Homicidios dolosos en los últimos 12 meses

De noviembre de 2016 a noviembre de 2017

Base
Año 2016 Año 2017

Total Promedio
Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep. Oct

Periódicos  
(Medios)* 19 23 29 35 29 25 34 30 30 26 21 34 335 28

SESNSP** 17 21 31 32 31 19 27 25 35 24 15 29 306 26

COMPARATIVO 
HEMEROGRÁFICO 
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SONDEO DE PERCEPCIÓN DE 
SEGURIDAD Y VICTIMIZACIÓN  

EN LAS EMPRESAS 
LEONESAS DURANTE EL 

2017.



“EL ROBO ESTÁ SIEMPRE  ASOCIADO 

A LA IDEA DEL PODER“

FERNANDO SAVATER



¿POR QUÉ SONDEAR LOS ROBOS A NEGOCIO?

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.
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Secretaría de Seguridad Pública del

Municipio de León, registra un total de

1444 robos a negocio, de enero a

octubre del 2017.

De acuerdo con INEGI, León registra

el 31,3% del total de empresas en

Guanajuato (222 mil 969) en 2013,

Irapuato 9.7% y Celaya, 9.5%.

El robo a empresas es un indicador

fundamental para medir en nivel de

inseguridad de una ciudad, sobre todo

si ésta posee el mayor número de

unidades comerciales en el estado.

INEGI. Principales municipios según su participación de unidades económicas, 2013, en Censos económicos 2014: Guanajuato. Recuperado 

http://www.inegi.org.mx/est/contenidos/Proyectos/ce/ce2014/doc/minimonografias/mgto_ce2014.pdf 



CLASIFICACIÓN ESTADÍSTICA DE DELITO, 2012. 

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

INEGI, en su documento Clasificación Estadística de Delito, 2012.

hace referencia al ROBO A UNIDAD ECONÓMICA, como el delito

que incorpora todas aquellas figuras típicas en las que, para su

configuración, el victimario se apodera de un bien mueble ajeno

propiedad de una empresa o unidad económica, sin derecho y

sin autorización de quien esté facultado

para otorgarla.



OBJETIVO

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Identificar la percepción de

seguridad y victimización en los

empresarios leoneses, con el fin de

generar información pertinente para

incidir en una eficiente ejecución de

políticas públicas en materia de

seguridad por parte de nuestras

autoridades.

Población Objetivo

• Comerciantes Leoneses

• Empresarios Leoneses.



METODOLOGÍA

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

El Observatorio Ciudadano de León, realizó un sondeo mediante un

cuestionario dirigido a todo tipo de empresas (negocios personales,

PYMES, Grandes) esto a través de una plataforma electrónica, así

como levantamiento en campo, en algunas zonas de la ciudad.

Aplicación del cuestionario:

Octubre Noviembre

4 23al



METODOLOGÍA

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Diseño de la encuesta:

Se realizó la convocatoria para responder el

sondeo a través de diversos medios:

• Publicidad en internet

• Ruedas de prensa

• Contacto con cámaras empresariales.Total preguntas 23
Preguntas abiertas 5

Preguntas cerradas 14

Preguntas mixtas 4

Tiempo aproximado de 

respuesta:

10 minutos



.

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

RESULTADOS 

DEL 

SONDEO



ZONA CENTRO

JARDINES DE 

JEREZ

CIUDAD 

INDUSTRIAL

LAS FLORES

JARDINES DEL 

MORAL

SAN ISIDRO

UBICACIÓN DE LAS 6 COLONIAS CON MAYOR ÍNDICE DELICTIVO EN SUS EMPRESAS, DURANTE EL2017



1%

3%
3%

4%
5%

8%

9%

33%

34%

Servicio de Transporte

Tic´s

Fabricación de Productos de Plástico.

Automotriz.

Curtido o acabado de cuero y piel.

Servicio de Hoteles y Restaurantes.

Fabricación de calzado (en su totalidad o en

alguna etapa).

Comercio al Mayoreo y Menudeo.

Otro (especifique)

ACTIVIDAD ECONÓMICA

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



PRINCIPALES PRODUCTOS

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Productos 
y 

servicios

Alimentos, bebidas y abarrotes, alimentos preparados para su venta

Bienes raíces

De maquila y maquinaria

Estéticas y productos de belleza

Florerías

Medicamentos

Otros servicios diversos

Productos de la industria de la construcción y de la industria automotriz

Productos de piel, calzado y de vestir

Productos para suministro de agua, electricidad y gas

Relativos a las TIC's

Servicios de marketing y comunicación

Servicios Educativos, de capacitación y asesorías

Servicios y equipo médicos

Servicios y productos veterinarios

Seguros, fianzas y productos financieros

Venta de muebles y electrodomésticos

Venta de mercancías



TOTAL EMPLEADOS

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

57% 17% 9% 5% 6% 6%

1 - 10 11 - 30 31 - 50 51 - 100 101 - 250 MÁS 250



¿PERTENECE A ALGUNA CÁMARA?

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

38%

58%

4%

SI

NO

OTRO



SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

INSEGURA

SEGURA

74%

24%

INSEGURA SEGURA

Porcentaje en 2016:

66%



¿QUÉ TAN SEGURO ES HACER LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL NEGOCIO?

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.
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41

37
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TRANSACCIONES EN 

BANCOS.

COMPRA-VENTA EN 

CENTRAL DE ABASTO.

COMPRA-VENTA EN 

CENTROS 

COMERCIALES.

MOVILIZACIÓN DE 

PRODUCTOS EN 

CORREDORES 

INDUSTRIALES.

TRANSPORTAR SUS 

PRODUCTOS EN 

CARRETERAS Y 

AUTOPISTAS.

TRASLADO DE 

PERSONAL

MUY INSEGURA ALGO INSEGURO SEGURO



107

82

15

101

95

54

24

42

18

19

59

99

129

54

79

76

100

92

110

112

16

5

31

27

9

49

53

46

51

47

Pandillerismo o bandas violentas.

Vandalismo contra establecimientos de la empresa.

Invasión de predios.

Consumo de droga.

Robos o asaltos frecuentes a establecimientos de  la empresa.

Venta de droga.

Prostitución

Extorsiones por delincuentes.

Cobro de piso por delincuentes.

Extorsión de autoridades contra establecimientos.

SI NO NO LO SÉ

¿DURANTE 2017 EXISTIÓ ALGUNO DE ESTOS HECHOS EN LOS ALREDEDORES DEL NEGOCIO?

.

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



¿CÓMO EVOLUCIONARÁ LA SEGURIDAD EN LA COLONIA DONDE OPERA LA EMPRESA? 

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

MEJORARÁ
10%

SEGUIRÁ IGUAL

51%

EMPEORARÁ

31%

NO 
CONTESTÓ

8%

Porcentaje en

2016: 50%



AUMENTARON

54%

DISMINUYÓ

6%

SIGUIERÓN IGUAL

32%

NO DESEO 

CONTESTAR

8%

SIGUIERON

IGUAL 32%

NO CONTESTÓ

8%

COMPORTAMIENTO DE LOS DELITOS

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

En 2016 el porcentaje 

fue de 41%



MEDIDAS PREVENTIVAS

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

136

96

115

35
46

67
75

18

44

76
66

123
113

102
89

143

14
22

13

36 35
24 29 33

Cambiaron o colocaron

cerraduras y/o

candados.

Se colocaron rejas o

bardas.

Instalaron alarmas y/o

videocámaras de

vigilancia.

Instalaron dispositivos

de localización (GPS).

Se instalaron sistemas

de protección contra

ataques cibernéticos.

Se contrató vigilancia o

seguridad privada.

Se contrataron seguros. Se adquirió un perro

guardián.

SE HIZO NO SE HIZO NO SE



ACCIONES POR PARTE DE LA AUTORIDAD

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Mantenimiento y limpieza de los alrededores del establecimiento

Mejora del alumbrado de los alrededores del establecimiento de la 

empresa.

Aumentar el patrullaje y vigilancia policiaca.

Instalación de videocámaras de vigilancia.

Combatir al narcotráfico.

Programas de sensibilización para promover que los establecimientos 

denuncien.

Operativos contra la delincuencia.

Ninguna.24%

7%

5%

5%

2%

15%

21%

21%



DE LAS SIGUIENTES AUTORIDADES, SEÑALE LAS QUE IDENTIFICA

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Policía de 

tránsito.

11%

Policía 

Preventiva 

Municipal.

14%

Policía Estatal.

8%

Policía Federal

10%Policía 

Ministerial o 

judicial.

6%

Ministerio Público

Procuradurías

3%

Ejército

27%

Ninguna

21%

Señale de las siguientes  

autoridades, ¿cuál(es) le 

inspira(n) más 

confianza?



SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Policía de tránsito.

11%

Policía Preventiva Municipal.

11%

Policía Estatal.

8%

Policía Federal

10%

Policía Ministerial o judicial.

7%

Ministerio Público (MP), 

Procuradurías.

5%

Ejército

26%

Ninguna

22%Señale de las 

siguientes  

autoridades, ¿cuál(es) 

considera tiene el 

desempeño más 

efectivo?



SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Policía de tránsito.

18%

Policía Preventiva Municipal.

18%

Policía Estatal.

12%

Policía Federal

15%

Policía Ministerial o judicial.

15%

Ministerio Público (MP), 

Procuradurías.

15%

Ejército

5%

Ninguna

2%

Señale de las 

siguientes  

autoridades 

¿cuál(es) considera 

más corrupta?

Porcentaje en 

2016: 15%

Porcentaje en 

2016: 15%



BUENO

13%

INSUFICIENTE

50%

MALO

27%

NO SÉ

10%

PATRULLAJE

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

¿Cómo considera el 

patrullaje en la zona 

de su 

establecimiento?



SITUACIONES DELICTIVA EN LOS NEGOCIOS DE LEÓN

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

85%

5%
10%

ARMAS

FUEGO BLANCA N/E

Hechos delictivos SI
Conocía al 

delincuente

Trabajaba en 

la empresa

Robo total o parcial de vehículo 36 1 1

Robo de mercancía que se encontraba 

en tránsito.
31 1 1

Robo Hormiga 67 7 16

Robo de mercancía con o sin 

violencia, diferente a robo hormiga. 
55 2 3

Fraude 23 7 3

Delito Informático 18 1 1

Extorsión 16 0 0

Cobro de piso por delincuentes  7 0 0

Secuestro. 1 0 0

Abuso o acoso sexual  10 0 0

Otros delitos distintos a los 

anteriores (especifique). 
20 0 0



SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

CONSECUENCIAS



¿QUÉ AFECTA LA EMPRESA?

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



NINGUNA
 0 - 50,000.00

 50,001.00 -
500,000.00  500,001.00 -

2,000,000.00  2,000,001.00 -
$ 10,000,000.00  Más de

10,000,000.00

45 120

24
3 1 1

CONSECUENCIAS ECONÓMICAS

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



PRINCIPALES CONSECUENCIAS DESPUÉS DEL HECHO DELICTIVO

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

CONCLUSIONES



CONCLUSIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Principales resultados: 57% de los leoneses 
entrevistados tienen negocios con 1 a 10 empleados

62% de los entrevistados no pertenece a ninguna 
cámara empresarial

74% opina que la zona en la que desarrolla su actividad 
comercial es insegura, comparado con el 66% registrado 

en 2016.



CONCLUSIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

El pandillerismo, el consumo de drogas y los robos o 
asaltos fueron los tres principales hechos de inseguridad en 

la zona de su actividad comercial

Con pesimismo, 51% considera que la situación de 
inseguridad en León no mejorará, mientras que 31% 

afirma que empeorará. 

54% respondieron que los delitos aumentaron 
con respecto al año anterior, en contraste con el 41% 

asentado el año anterior.



CONCLUSIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

24% manifestó que no supo de ninguna actividad que 
contrarreste la inseguridad realizada por la autoridad, 21% 
dice que mejoraron el alumbrado y le dieron mantenimiento y limpieza 
a los alrededores. 

Los cuerpos de seguridad que más identifican los 
entrevistados como corrupto son: la Policía de Tránsito y la 
Policía Preventiva Municipal, con un 18% de las menciones, 
comparados con el 15% que obtuvieron en 2016.

50% consideró que el patrullaje es insuficiente, y 27% 
menciona que es malo.



Los tres delitos con 
mayor recurrencia: 

Robo Hormiga, Robo de 
mercancía en el 

establecimiento y Robo 
total o parcial de vehículo 

propiedad del negocio.

En 85% de los 
delitos 

consumados se 
utilizó un arma de 

fuego

62% de los 
entrevistaron 

advirtieron 
perdidas 

económicas que 
alcanzaron hasta 
los 50 mil pesos, .

CONCLUSIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



Pérdidas económicas y patrimoniales, 
seguido de aumentar las medidas de 
seguridad y precaución, así como el 

aumento de la percepción de inseguridad y 

el miedo, las principales 
consecuencias de los hechos 

delictivos que vivieron en 2017

CONCLUSIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.



SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

RECOMENDACIONES



RECOMENDACIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Es necesario atender el problema de inseguridad de manera focalizada, por lo que

es preciso destacar que las entidades con el mayor número de carpetas de

investigación por este delito, de acuerdo con cifras dadas a conocer por el

Observatorio Nacional Ciudadano, de enero a agosto 2017 fueron:

Fuente: Observatorio Ciudadano Nacional. (2017). Este material cuenta con derechos de propiedad intelectual. De no existir previa autorización por escrito de EL UNIVERSAL, Compañía Periodística 
Nacional S. A. de C. V., queda expresamente prohibida la publicación, retransmisión, distribución, venta, edición y cualquier otro uso de los contenidos (Incluyendo, pero no limitado a, contenido, 
texto, fotografías, audios, videos y logotipos). Si desea hacer uso de este contenido por favor comuníquese a la Agencia de Noticias de El Universal, al 57091313 extensión 2425. Muchas gracias.. 
diciembre 2017, de El Universal Sitio web: http://www.eluniversal.com.mx/observatorio-nacional-ciudadano/robo-negocio-cifra-mas-alta-de-los-ultimos-21-anos



RECOMENDACIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Consideramos en el Observatorio Ciudadano de León que la información que proporcionamos a través del

Sondeo de percepción de seguridad y victimización en las empresas leonesas durante el 2017, constituye la voz

de los ciudadanos que participando, buscaron una forma de evidenciar las experiencias en inseguridad que

vivieron en el año que está por terminar. Hacemos un llamado para que las autoridades revisen esta información

y la tomen en cuenta, pues contiene datos del sentir poblacional.



RECOMENDACIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Esperamos que las variables aquí utilizadas sean

consultadas y tomadas en cuenta por nuestras

autoridades en materia de seguridad, para la revisión de

sus estrategias de contención del delito.

“El robo está siempre asociado a la idea del poder”, dice

Fernando Savater. Ninguna sociedad, mucho menos

ningún gobierno puede pasar a la

historia como una administración

rebasada por el poder de la

delincuencia.



RECOMENDACIONES

SONDEO ROBO A EMPRESAS DE LEÓN; 2017.

Sabemos que la contención de delitos de alto impacto no es responsabilidad absoluta de

las autoridades del municipio leonés, pero los delitos como los robos a comercio, vehículo y

transeúnte sí deben ser estratégicamente atendidos bajo su ámbito.

Insistimos en el llamado a las autoridades para que trabajemos en conjunto: expertos en el

tema, gobierno, sector privado y sociedad civil organizada para desarrollar proyectos de

desarrollo integral del policía, prevención del delito, impartición de justicia, inteligencia

policial, aspectos que imprescindiblemente deben abordarse frente a las condiciones de

inseguridad que vivimos en la actualidad.




